

## **Подведены итоги городского конкурса «Экологичная игрушка»**

14 ноября в ДДЮТ состоялась церемония награждения призеров городского конкурса творческих работ «Экологичная игрушка». Организаторы конкурса: Управление образования администрации г. Владимира и Дружина охраны природы «Точка роста».

В течение 2-х недель в ДДЮТ работала выставка экологичных игрушек. С конкурсными работами смогли познакомиться более 700 человек. На выставке проводилось голосование на приз зрительских симпатий. Наибольшее количество голосов набрала работа воспитанников лицея-интерната №1 «Дружная семейка смешариков».

Работы школьников также оценивало взрослое компетентное жюри, в состав которого входили специалисты: экологи, дизайнеры и художники.

Первое место в младшей возрастной группе заняла Ефимова Екатерина, учащаяся школы №29; в средней возрастной группе - Тимофеева Елизавета, учащаяся школы №7; в старшей возрастной группе - Сорокина Анастасия, учащаяся гимназии №3.

В номинации «Коллективная работа» лучшими были признаны Буренко Дарья и Адвахова Ксения, учащиеся школы №1.

В номинации «Игрушка из глины» победила Творческая мастерская «Форма» ДДЮТ.

В номинации «Лучшая работа из дерева» первое место заняла Ахременко Анна, учащаяся школы №24.

Лучшей мягкой игрушкой стала работа Кашниковой Евгении, учащейся гимназия №3.

В номинации «Развивающая игрушка» членов жюри покорила работа Беляковой Тамары, учащейся школы №40.

В номинации «Вязаная игрушка» первое место заняла Подымова Анна, учащаяся школы №25.

Лучшей игрушкой из теста была выбрана работа Витаевой Альбины из школы №15.

Шаброва Ксения из школы №41 победила в номинации «Игрушка в народных традициях».

Всего на конкурс было подано более 400 работ из 43 учебных учреждений города Владимира. Победители конкурса получили дипломы Управления образования и призы.

[Приказ управления образования "Об итогах городского конкурса "Экологичная игрушка"](#) .

Организаторы конкурса надеются, что идея изготовления игрушек своими руками из натуральных материалов найдет отклик среди детей и родителей и позволит сохранить здоровье подрастающего поколения и окружающую нас природу!





